

ЗАГАЛЬНІ ПРАВОВІ ОСНОВИ ПЕРЕВЕЗЕННЯ НЕБЕЗПЕЧНИХ ВАНТАЖІВ
BASIC LEGAL FRAMEWORK FOR THE TRANSPORT OF DANGEROUS GOODS

Становлення Української держави в умовах ринкових реформ сьогодні залежить від розв'язання багатьох правових проблем, у тому числі у сфері транспортних послуг. Транспорт є однією з найважливіших галузей національної економіки, від функціонування якої залежать усі сфери суспільного виробництва, розподілу та обміну. На сьогоднішній день існує велике коло суб'єктів правовідносин, як юридичних так і фізичних, які наділені певними правами і обов'язками. Вони забезпечують транспортне обслуговування, являються споживачами транспортних послуг, забезпечують певні умови для безпечного перевезення специфічного роду вантажів. Тобто створюють такі умови, які б убезпечили суспільство, навколишнє середовище від аварій, вибухів, шкоди яку може нанести, такий вантаж.

Що стосується державного регулювання та контролю у сфері транспортування небезпечних вантажів, створюються умови для попередження негативних наслідків, до яких може призвести не дотримання встановлених законодавством норм, зволікати правилами поведінки при транспортуванні небезпечних вантажів. Належне виконання договору перевізником обумовлене дотриманням ним низки обов'язків, що впливають безпосередньо зі статуту (кодексу) і необхідних умов для нормального початку та завершення перевізного процесу. Все це призводить до злагодженої

роботи, до відсутності жертв і загрози життю і здоров'ю людей.

Державний контроль за здійсненням міжнародних перевезень є дуже значущим на теперішній час: це стосується і виконання перевізниками вимог міжнародних договорів України з питань міжнародного транспортування небезпечних вантажів; контроль за технічним, екологічним, санітарним стану транспортних засобів, що впливає на такі фактори, як: безпека руху, забруднення навколишнього середовища, загроза життю і здоров'ю людей.

Нормативні документи, що визначають порядок і умови перевезень, користування засобами транспорту, безпеки руху, охорони праці, забезпечення громадського порядку, пожежної безпеки, санітарні норми та правила на транспорті України, є обов'язковими для всіх юридичних і фізичних осіб на території України. Не можна оминати окремий вид нормативних документів – міжнародно-правові акти, визнанні і ратифіковані Україною, які на сьогоднішній день відіграють дуже важливу роль у сфері транспорту. Вони не тільки стають на ряду з національним законодавством, навіть мають вищу силу. Але це є дуже вигідним для торгових відносин, для співтовариств між державами. Це призводить до досить дружніх стосунків між ними.